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Procès-verbal de la 94e séance, lundi 6 novembre 2017 
19h-21h, Centre John Knox 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents: Gabriel Amisi, EPG; Joseph Kabongo, Cyril Ritchie, CIRJK; Greta Nania, Hans Schmocker, Anne-Catherine 
Schneider, Carl-André Spillmann, Eric Vallelian, EPG; Heinz Buschbeck, Eglise luthérienne Genève;  Roswitha Golder, Agustin 
Mestas,  Eglise méthodiste-CCLA; Christine Housel, Ann Goslin, Emmanuel Church; Enzo Muser, Sophie Obéné, Clarisse 
Zbinden, Christ Nouvelle Alliance +; Jacqueline Assis, Ligia Buvelot, Denis Buvelot, Eglise baptiste indépendante; Nérée 
Zabsonré, Eglise vieille catholique, Lyon; Christian Tischhauser, Eglise évangélique Plainpalais; Arthur Askew, Laurence 
Twaddle, Eglise d'Ecosse; Lay Tshiala, Joséphine Sanvee, Groupe sida Genève; Yvette Milosevic, Eglise anglicane Holy 
Trinity; Daniel Guillaumer-Gentil, Espace plénitude; Aleksandar Resimic, Eglise orthodoxe serbe; Heinz Buschbeck, Eglise 
luthérienne Genève; Angelo Fiuri, Augusto Fiuri, Eglise El-Shadaï; Salomon Nounagnon, CIAC. 
 
Excusés: Christine Sigwart, Joseph et Dorette Kall, Ray Woodcock, Samuel Widmer, Carlos Sintado, Irène Gernsheim, 
Emmanuel Okyere-Bour, Miriam Rodriguez 
 

1. Accueil et prière par Gabriel Amisi 
 
2. Réflexion biblique, Matthieu 5, 1-12, par Yvette Milosevic 
Le Christ nous appelle à témoigner malgré les difficultés. Il nous invite à reconnaître Dieu dans nos 
voisins, nos collègues, nos proches ou nos contradicteurs.   
 
3. Ronde de présentations 
 
4. Approbation du PV 93 (25.9.2017) par la majorité, 4 abstentions 
 
5. Centre intercantonal d'Information sur les Croyances (CIC), par Mme Brigitte Knobel  
Le CIC a été créé pour répondre à l'inquiétude et aux interpellations politiques suscitées par le drame 
du temple solaire (OTS). Il est financé par les cantons de Genève, Vaud, Valais, Tessin et par des 
organismes privés (mandats spécifiques). Il collabore avec les universités (recherche). Le but du CIC 
est d'améliorer le "vivre ensemble" par une meilleure connaissance (prévention). Le CIC garantit la 
neutralité et la confidentialité des entretiens. Le CIC ne juge pas, il informe et conseille. 

- Information sur les communautés (cartographie Ge, puis Vd, documentation, 800 ouvrages)    
- Documentation sur les politiques religieuses (statuts, cadre légal, ...) 
- Conseils et aide en cas de situations problématiques (difficultés au sein d'une communauté, 

radicalisation, discrimination religieuse, ...).  
- Le CIC apprécie de recevoir des informations concernant les communautés. 
- Toute personne ou communauté peut demander conseil au CIC 

Quelques réponses aux questions:  
- Pour le CIC, une communauté religieuse est un groupe de personnes qui partagent une même 

croyance et se réunissent régulièrement dans un même lieu de culte. 
- Il existe d'autres structures dans d'autres cantons romands ou en Suisse allemande. 
- Le CIC n'est pas documenté sur la discrimination due au handicap, ni sur les guérisseurs. 

Plus d'infos www.cic-info.ch/ ou info@cic-info.ch 
Statistiques fédérales  https://www.bfs.admin.ch/bfs/fr/home/statistiques.html 
 
6. Jeûne genevois 6.9.2018, information par Yvette Milosevic 
Le 11.10, Katalina Williams (COE) a rencontré des membres de TEAG (Yvette Milosevic, Roswitha 
Golder, Carlos Sintado), pour poser les jalons de la collaboration 2018 COE-TEAG. Elle propose 
quelques thèmes: être disciples de Christ, 70 ans du COE, gouvernance,... 
Création d'un comité de pilotage (copil), composé de Ligia Buvelot, Roswitha Golder, Christine 
Housel, Joseph Kabongo, Enzo Müser, Greta Nania, Sophie OBene, Carl-André Spillmann et Christian 
Tischhauser. De nouvelles personnes sont les bienvenues... 
Le comité de pilotage se réunira prochainement, et présentera des propositions concrètes lors d'une 
rencontre TEAG (thème, participation des communautés, répartition des tâches, ...) 
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7. Prochaines rencontres TEAG les lundis de 19h à 21h, salle Flory, centre John Knox. Pour 
ceux qui veulent manger à 18h30, il est impératif de s'inscrire avant 11h30, au centre John Knox: 
welcome@johnknox.ch ou 022 747 00 00. Le repas coûte 10.- à régler sur place.  
- 11 décembre 2017 
Suite de Que représente TEAG pour vous? Qu'attendez-vous de TEAG? (voir point 6 du 25.9) 
- 22 janvier 2018 
Présentation du Groupe sida Genève, par David Perrot 
 
8. Divers  
- Lors de son culte de Jubilé, célébré le 10.9 à Genève, la fédération des églises luthériennes de 
Suisse a versé la moitié de sa collecte pour TEAG. Un immense merci pour ce don généreux! 
- Festival jeunesse du 3 au 5 novembre 2017 à Genève. L'Evangile a été annoncé à plus de 4'000 
jeunes. Prière de Taizé, intercession, chaîne de prière, visites, ateliers, concert, culte. Très bonne 
organisation. Samedi, la COPH a organisé des ateliers (percussion, langue des signes, braille). 
- 10 au 12.11 Atelier de musique Gospel à Emmanuel Church. 
 Infos et réservations: 079 426 59 12 GVAgospchoir@gmail.com 

- Tous les lundis soirs, Pasteur Emmanuel préside une étude biblique, via internet. 
- 7.11 et 5.12 à 18h15: Ecoute et méditation, à la cure catholique de Bernex (past. Alexandre Winter) 
- Livres récents de Joseph Kabongo, à commander (079 319 06 85 ou jmkabongo@sunrise.ch) 
Etudes bibliques https://www.edilivre.com/catalogsearch/result/?q=Sur+les+traces+de+la+Bible 

Intégration des communautés https://www.morebooks.de/store/fr/book/mod%C3%A8le-d-unebonneint% 
C3%A9gration-communautaire-en-images/isbn/978-3-330-31675-1 

Minorités spirituelles, Editions Scripta, Anoux la Grange, 54800 Jouaville (France) info@editions-scripta.com 

 
Prière par Aleksandar Resimic 
 
 

acs 
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